26

[MHeBMaTHUUeCKUn LUNUHOP

e Cepusa A23, A24

= [f——

A23 — MarHuTHbIN A24 — HeMarHuTHbIV

LvnuHapel aBoiHoro aeicteus (kBagpaTtHble) @32-125 mm
CooTBeTcTBYIOT cTaHgapTam I1SO 15552 / VDMA 24562.

OcobeHHOCTH

¢ Perynupyemoe gemncpmpoBaH ne Ha 060Mx KOHLLaXx.
¢ BonbLwoii Bbl6op kpennenuit ISO 15552 / VDMA 24562.

* MarHuTHOE U HEMarHUTHOE UCMOMHEHME.

e Kopnyc uunuHgpa v3 antoMuH1eBoro npocuns
e MarHuTHbI AaTUMK, NPUMEHWUM AN BCEX Pa3mMepoB (CM. KaTanor

MarHuTHbIX ,EI.aTLWIKOB).

¢ OnuMOHanNbLHO - CTOMKOCTb K BO34E/ACTBUIO BbICOKMX TEMMNEPATYP
(ynnoTHeHns FPM), He 6onee 1500 C.

* OnuMoHanbHo — LITOK U raiika u3 HepxasetoLueii ctanm (SS 304).

TexHnyeckme XxapakTepucTuku

[vameTp nopiuHsa @ (Mm) 32 40 50 63 80 100 125
Xopn gemnchepa (Mm) 21 23 23 23 28 28 40

o 50, 80, 100, 125, 160, 200,
CranpapTHaa anvHa xoaa (mm) | 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300, 320, 400, 500 250, 300, 320, 400, 500

Pabouas cpepa

CaTtbll BO3AyX — hUNbTPOBAHHBIA — C PaCnbINeHHbIM Macnom

Pabouee paBneHue 0,5-10 6ap
Temnepatypa | CT@HA3PTHaA 5-600 C
(G Bbicokue TemnepaTypbi** 5-1500 C

MaTtepuansl KOHCTPYKUUM

ANIOMWHWIA, NaTyHb, HUTPUN, CTanb, aueTans, NONNypeTaH

ba30BbIl LMAMHAP, MOHTAX Ha nNanax, nepegHuin hnaxeu, 3aaHWA hnadewl, NpoywKnHa Co

Kpennenus cchepuyeckum LapHUPOM, BUMKA, BUNKA CO LUKBOPHEM,
nepenHas uandya, 3aaHAa uanda, perynupyemas uanda
Onopa yrnoBas, onopa yrnoBas co cchepuyeckum LWapHUPOM, KPOHLUTEH ANA HACTEHHOro
MpuHapnexHocT MOHTaXa, KPOHLUTEH Landbl, BUNKa WTOKA, NO3ULMOHEP LUTOKA, HAKOHEHHUK LUTOKA CO

cchepuyeckuM WapHUpoM

* Ons nony4veHusa VIHCbOpMaLIMM 0 unMnuHAapax c Hectang apTHbIMA UNU YANUHEHHBIMW LUTOKaMn OSDEU.laﬁTECI: K Balemy MeHenxXepy.

** Heobx0,AMMO yKa3aTb CreuuvanbHblii HoMep 3akasa.

Ycnnune Ha LITOKE (cunas H: 1H = 0,1 krc)

JOunameTtp @ wroka Pa6ouee paBnexve B 6ap
HO(ELBU,.:,.;; ) 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Bobioumxenve | 145 217 289 362 434 507 579 651 724
3 12 BrarueaHue 124 187 249 311 373 435 498 559 621
Bobiomxenve | 226 339 452 565 678 792 905 1018 1130
0 1° BrarueaHue 190 285 380 475 570 665 760 855 950
BoigBuxkeHune | 353 530 706 884 1060 1237 1414 1590 1767
>0 20 Brarusanune 297 445 594 742 891 1039 1187 1336 1484
Boigsmxenune | 561 842 1122 1403 1683 1964 2244 2525 2805
&3 20 BrarusaHue 505 757 1009 1261 1514 1766 2018 2270 2523
Bobiomxenve | 905 1357 1809 2262 2714 3167 3619 4072 4524
50 > Brarusanune 816 1225 1633 2041 2449 2857 3266 3674 4082
Boiasmxenve | 1414 2120 2828 3534 4241 4948 5655 6362 7069
100 > Brarveavne | 1325 1988 2650 3313 3976 4640 5300 5965 6625
BoeigBuxkeHune | 2209 3313 4417 5522 6626 7731 8835 9940 11 044
125 2 BrarueaHue | 2064 3096 4128 5160 6192 7224 8256 9288 10 320

(BhlLIJeyKaEaHHhIE 3Ha4vYeHusa NnpueeneHbl C y4eToOM NoTepu Ha TpEHI/IE)

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442



NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

MHesmaTnueckun umnuuap ¢ Cepua A23, A24

ba3oBbIii uMnMHApP

WH L8+
2125 mm @32 - 100 mm L2 G G 2125 mm
BG B
v _ |pL Lo G
Al
\ -
SW1  Sw2 I ]
\ezz7477, ‘
| O I W
W )
4 S | ,7,@ pd / ,@,,
x 8
O % b @ gl — @
| v
il 1 7 =
T
L12 Perynuposka nemnchepa
AM ZB+ VA
+ [106aBuUTb X014
Ovnametp 8 E BG Oonyck
NOPLWHA KK AM [ MM |SW2 | L12 |SW1 VD [ VA | L2 [makc| G TG | RT EE | PL L7 |WH |Oon.| ZB ([Oon.| L8 |Oon.| L9
? ell ) MWH. xoga
32 M10x1,25| 22 | 12 | 10 6 17 | 30 6 4 (185 45 (255|325 M6 | 16 |G1/8| 13 5 26 120 94 5
— #1 — 0,6 —
40 |[M12x1,25| 24 | 16 | 13 | 65| 19 | 35 (65| 4 |205| 51 | 29 | 38 | M6 | 16 |G1/4{145| 5 | 30 [+1,3| 135 105 5 :g
50 M16x1,5| 32 | 20 | 16 8 24 | 40 | 65 4 28 | 64 | 29 |46,5( M8 | 16 |G1/4| 15 | 7,5 | 37 143 106 [ 0,7 | 6
63 M16x1,5| 32 | 20 | 16 8 24 | 45 | 65 4 |275| 74 | 35 |56,5( M8 | 16 |G3/8| 17 | 10 | 37 158 121 6
— £1,1 —— —
80 M20x1,5| 40 | 25 | 21 10 | 30 | 45 | 6,5 4 34 | 94 | 35 | 72 (M10| 16 (G3/8| 18 | 14 | 46 [+1,5| 174 128 (08| 6 ++265
100 M20x1,5| 40 | 25| 21 | 10 ([ 30 | 55 | 65| 4 35 | 111|38,5( 89 (M10| 16 [G1/2| 18 | 10 | 51 189 138 6
125 M27x2 54 | 32 (27 |13 | 4 60 | 10 6 |485|136( 44 | 110 |(M12| 24 (G1/2| 20 | 12 | 65 |[+2,2|225|+1,2|160| 1 | 95 :g

@ — T-o6pa3Hoe rHe30 4NA MarHMTHOTO AATUMKa, CM. KaTanor ans ¢ epun AM4.

MoHTa)X Ha nanax

+ [106aBuUTb X004,

[Ovametp .| Kog
TR |AB [ AH | AO PekoMeHA,0BaHHbIN

NOpLIHA AT | E | d* |SA |Oon. | XA [Oon. ans
XA + ? +0,3|H14[Js15 [makc. pa3mep 6onta SETEER)
32 32| 7 | 32 8 |4(46(58]|142 144 M6 ML1032
0 40 36|10 36| 10 | 4|52(7,8(161]%1,25(163[+1,25| M8 ML1040

@ —
***@’ 50 |45|10| 45| 12 |5|65[7.8(170 175 m8 ML1050
77} 63 50(10| 50| 12 |5(75|78]|185 190 M8 ML1063
T Nem—
J ‘L 2d _ BAB 4078, ‘ ‘ 80 63|12 63| 17 | 6]95(9,8(210|£1,6(215[£1,5 M10 ML1080
<

T: SA+ 100 |75 [145| 71 | 19 | 6 [11511,8220 230 M12 ML1100
125 90 |16,5| 90 | 17 | 8 |140(11,8{250| +2 (270 *2 M12 ML1125

* MoaxoauT ANA paccBepnoBku

+ [lo6aBuTb X04,

JHnametp 7
TF R FB PekomeHp0BaHHbIN | Kog ans
gopuiiy +0,3 [ £0,3 | H13 MF UF E W | fon. pa3mep 6onta 3akasa
32 64 32 7 10 80 50 16 M6 MF1032
40 72 36 9 10 90 55 20 | #1,5 M8 MF1040
50 90 45 9 12 | 110 | 68 25 M8 MF1050
N\ 63 100 | 50 9 12 | 125 | 78 25 M8 MF1063
e
Q‘D 80 126 | 63 12 16 | 155 | 100 | 30 | %1,8 M10 MF1080
= L (®
— \> | / 100 150 | 75 14 16 | 185 | 120 | 35 M12 MF1100
W |MF| R
@FB4oTB. E 125 | 180 | 90 | 16 | 20 | 211 | 141 45 | +2,5 M12 MF1125

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442 27



NMHeBMmaTnueckun umnuuop e Cepua A23, A24

3anHui chnaHew,

+ [106aBUTb X07,

JNunameTtp "
TF R FB PekomeHngoBaHHbIn | Kog ana
MF oDt +0,3 | 0,3 | H13 e ub E ZERflon: pa3mep 6onta 3akasa
] 77{9 ‘ €9\ =i 32 64 | 32| 7 | 10| 80 | 50 | 130 M6 MF1032
@GD@ 40 72 36 9 10 90 55 | 145 |+1,25 M8 MF1040
>
l' \l @ @ 50 90 45 9 12 [ 110 [ 68 | 155 M8 MF1050
[T
S| F| i TUTA 1T T A
‘ ' | @ @ 63 100 | 50 9 12 [ 125 78 | 170 M8 MF1063
@@
gi 80 126 | 63 12 16 | 155 [ 100 | 190 | %1,5 M10 MF1080
K} | Q} — =] 100 |150| 75 | 14 | 16 | 185 | 120 | 205 M12 MF1100
R F
E DFB 4 oTBEpCTUA 125 180 | 90 [ 16 | 20 | 211 | 141 | 245 | *2 M12 MF1125
M poyLinHa + [106aBUTb X0O[,
Juametp D E K
nop;.mn %9 EW Jon, L MR MaKC. XD Jon. ;Ef:‘(g’:;
32 10 26 12 11 45 142 MS1032
40 12 28 15 13 51 160 +1,25 | MS51040
MR 50 12 32 02 15 13 64 170 MS1050
63 16 40 -0,6 20 17 74 190 MS1063
80 16 50 20 17 94 210 +1,5 | M51080
100 20 60 25 21 111 230 MS1100
125 25 70 :(1)3 30 26 140 275 *2 MS1125
EN [nsa @32,850,980 [na @40,0963,9100
L1
2CN —
I
[a)
S
553
L3
HVEL CN ER SQ @D L3 PekomeHpoBaHHbIn| Koa ans
PR H7 N L L i MaKc. sl TG 2 L H11 | MuH. @ pa3mep 6onta* 3aKasa
32 10 14 10,5 13,5 15,5 445 | 325 | 55 22 30 M6x20 MG1032
40 12 16 12 15,5 17,5 50,5 38 55 25 35 M6x20 MG1040
50 16 21 15 19 mun.| 20,5 635 | 4655 | 65 27 40 M8x20 MG1050
45 | +40
63 16 21 15 (19 muH. 22,5 735 | 565 | 65 32 45 M8x20 MG1063
80 20 25 18 24 muH.| 27,5 | 935 72 10 36 45 M10x25 MG1080
100 20 25 18 |24 MuH. 295 | 1105| 89 10 41 55 M10x25 MG1100

28

* B komnnekTe C 4 BUHTaMn

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442



NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

NMHeBMaTuueckum umnuuop e Cepua A23, A24

Ba.D.Hﬂﬂ BUNKa + [106aB1Tb x04
JHAunameTtp
EK CcB EB Kopg ansa
HOP;'H“ e8 H14 L D3 MaKc. 20 e 3aKasa
32 10 26 12 1 56 142 MD1032
BEK
MR 40 12 28 15 13 65 160 | 1,25 | MD1040
® 50 12 32 15 13 73 170 MD1050
@ = 63 16 40 20 17 86 190 MD1063
] 80 16 50 20 17 106 210 +1,5 | MD1080
L
XD + 100 20 60 25 21 129 230 MD1100
125 25 70 30 26 148 275 +2 | MD1125
+ [1o6aBuThb X04,

HOunameTtp
JK CG MR Kog, ans
nop;ma h9 D10 Rl Makc. SQE e bt 3aKkasa

R1 MR
32 0 | 14 | 17 | n 45 | 142 MK1032
[ami I\ 40 12 | 16 | 20 | 13 | 51 | 160 | +1,25| MK1040
1 el  |e |/
= @ @ \ 50 16 | 21 | 22 | 18 | 64 | 170 MK1050
G D10 63 6 | 21 | 25 | 18 | 74 | 190 MK1063
XD + 80 20 | 25 | 30 | 22 | 94 | 210 | #1,6 | MK1080
C npy>xuHHO# C NpY>XUHHBIM 100 20 | 25 | 32| 22 | 11| 230 MK1100
3awenkon CTOMOPHbIM
(ans @32-63 mm) KonbLom 125 | 30 | 37 | 42 | 30 | 136 | 275 | 22 | mK1125
(mns @80-100 mm)

MNepepHaa wanda

+ [16aBnTb X04,

JOvametp
D TL ™ L2 Koa ans
MNOPLWHA uw TT R L1 Jon.
el 2D e9 h14 h14 npuén. 3akasa
m 32 12 12 50 48 16 1 18 2 MT1032
-l
=
1 40 16 16 63 55 22 15 19 +1,5 0 MT1040
50 16 16 75 70 24 1,6 25 3 MT1050
d =
I I I
@ [ 63 20 20 90 86 28 1,6 23 -1 MT1063
B 80 20 20 110 110 32 1,6 30 +1,8 18 MT0080
2 ||
/m r_' 100 25 25 132 135 40 2 31 -1,2 MT0100
R/ “—
L1 uw 125 25 25 160 155 44 2 43 +2,5 6,5 MT1125
BaAHHH u,ancba + [,06aBnTb X04,
Juametp
TD TL ™ L4 Kog, ona
nopLHa e9 h14 h14 0Ly wr B = e npuén. 3aKasa
271D LS
32 12 12 50 48 16 1 128 16 MT1032
=
= m 40 16 16 63 55 | 22 | 15 | 146 | #1,5 19 | MT1040
|
o ‘ 7E|> 50 16 16 75 70 24 16 155 22 MT1050
= @ @
g - ——@— - 7@ i 63 20 20 90 86 28 16 172 24 MT1063
T
,E, 80 20 20 | 110 | 110 | 32 | 1,6 | 190 29 | MT0080
| +1,8
/II[ _, 100 25 25 132 135 40 2 209 33 MT0100
R F
uw ‘ L3+ L4 | 125 25 25 160 155 44 2 247 36,5 MT1125

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442 29



MHesmaTnueckun umnuuap e Cepua A23, A24

Perynupyemas uanda

XV+1/2
Perynuposka [~
Aemndiepa #
-
F ’7
|
‘ 4 SW2
‘ sw1
-+ ‘ —+
z A 19F s
+ ‘ —+ @
|
& |
- | G
=
T
L8+
ZB+ AM
SR | e | s | | Jon. | zB | fon. | G KK AM [ swi |sw2 | # | xvsz2 | Kosana
pﬂ e9 h14 | h14 . . 3akasa
32 122 | 12|50 |6 | 30| 1 94 120 255 | miox1,25 | 22 | 17 | 10 | 3 73 MT3032
+0,6 1
40 %6 | 16 | 63| 75 | 32| 16 | 108 135 29 | M12x3125 | 24 | 19 | 13 | 45 | 825 | MT3040
50 %6 | 16 | 75 | 95 | 34 | 16 | 106 | 0,7 | 143 29 | miex15 | 32 | 24 | 16 | 45 90 MT3050
63 20 | 20 | 90 | 105 | 41 | 16 | 121 158 35 | mMiex15 | 32 | 24 | 16 | 10 97,5 | MT3063
+11
80 20 | 20 | 110 | 126 | 44 | 16 | 128 | 208 | 174 35 | M20x15 | 40 | 30 | 21 | 10 110 | MT3080
100 25 | 25 | 132 | 148 | 49 | 2 | 138 189 385 | M20x15 | 40 | 30 [ 21 | 22 120 | MT3100

# Mpu 3aTArMBaHUN UCNONL30BaTL TPEGYEMbI MOMEHT 3aTAXKM (CM. CT onbeL, B Tabnuue)

JlononHuTenbHbIe NPUHAANEXXHOCTM ONA NHEBMOLUNUHAPOB cepun A23, A24

Onopa yrnosas

JDuametp "
K1 G2 [ S5 | CA | CK G1 R1 PekomeHgoBaHHbIN | Kog ans
MOPUHA | 1514 1514 | H13 |Js15 | HO 3 e Js14 ge MaKC e | @ | e pa3mep 6onta 3aKasa @
« 32 38|18 |66|32[10]26 21 (8|10 |51]31]10 M6 AA1032
EM e G1
g ;le
S / . \ R1 40 41|22 |66|36|12]28 24 |10 11 | 543515 M6 AA1040
ml [ 50 |s0|30|9 |45 |12|32[02]33]12]|13]6es5|as]15 M8 AA1050
“‘e
< 63 52 |35| 9 |50|16|40|-06| 37 12|15 |67]|50]15 M8 AA1063
o /
T HT’Q 80 66 | 40 | 11| 63 | 16 | 50 47 | 14| 15 [ 86 | 60| 15 M10 AA1080
1}1 | 1}1 I
K1 @S54 oTeepcTis | G2 | 100 | 76 [ 50 [ 11| 71| 20| 60 55 [15| 19 |96 |70 15 M10 AA1100
K2 G3 125 | 94 | 60 | 14 (90 |25 (70 02| 70|20 |235(124] 90 M12 AAO125
@ MoaxoauT AnA UMNUHAPA C 3afHeil BUNKOiA
Onopa yrnoBas co cchepmyecknm LWapHMpoM
EN
EU G1 ﬂn‘;a'fui? K1 | G2 [ S5 | cH | CN | EU [ Gl | o | ER | K2 [ o | EN | o |Konans
ER pﬂ Js14 | Js14 | H13 [ Js15 | H7 [makc. | Js14 MaKc. | MaKc. -0,1 3aKasa @
) 32 38 | 18 |66 | 32|10 [105] 21| 10| 16 | 51 | 31|14 | 1 |AB1032
w18l
,,‘, [S) 40 41 | 22 | 66| 36 | 12| 12| 24 | 10| 18 | 54 | 35 | 16 | 1 | ABI040
T‘ 50 50 [ 30| 9 |45 | 16| 15 [ 33| 12| 21 | 65 | 45 | 21 1 | AB1050
I
| LI
| 63 52 [ 35| 9 [ 50|16 | 15 |37 | 12| 23|67 |50 21 1 | AB1063
T &3 T } T
L ES T N 80 66 | 40 | 11 | 63 | 20 | 18 | 47 | 14 | 28 | 86 | 60 | 25 [ 2 | AB1080
K1 G2
2854 otepcTun c3 100 76 | 50 | 11 | 71 | 20 | 18 | 55 | 15| 30 | 96 | 70 | 25 | 2 | AB1100
K2

@ MoaxopuT ANA UMNUHAPA 3a4Hei BUNKOi

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442



MHesmaTnueckun umnuuap ¢ Cepua A23, A24

Onopa yrnosas co cpepuyecknm LWapHMpoM

EN
EU G1
gon R Auamet | 1 | G2 | 55 | cH [N |0 | 61 | e [ER | o | o3 [ EN | 5 | W1 [Komans
P! Js14 | Js14 | H13 [ Js15 | H7 |makc.|Js14 MaKC. -0,1 Makc. |3aKasa @
%7 7; 1 125 94 60 14 90 30 25 70 20 40 | 124 | 90 37 2 50 | AB1125
T ‘ @ MopxoauT Ana LMNUHAPA C BUNKOIA €O WTUCHTOM
285 o \
M N T E
i T = o i I i
K1 ! G2
K2 G3
KpoHwWwTenH ona HACTeHHOro MOHTa)a
JAunametp .
HopwiA TG D2 12 FL 90 PekoMeHA0BaHHbIN Kop, ansa Kog, ana
? pa3mvep 6onTa 3aKasa @ 3akasa #
@D2-40TBEPCTUA
32 325 6,6 55 22 920 M6 AV1032 AW1032
40 38 6,6 55 25 20 M6 AV1040 AW1040
50 46,5 9 6,5 27 20 M8 AV1050 AW1050
63 56,5 9 6,5 32 920 M8 AV1063 AW1063
80 72 1 10 36 60 M10 AV1080 AW1080
100 89 11 10 41 60 M10 AV1100 AW1100
125 110 13 10 50 0,2 80 M12 AV0125 AWO0125
@ MoAXoAuT ANst LMNUHAPA C NPOYLUMHOM
# MopaxoAuT ANs uMNUHAPa C 3afHein BUNKON
B1 H1
JAvnametp d2 d3 K5 Kop, ansa
’—LT @d1 nopuwHs @ el £2 R &l H13 H9 il L2 B3 | 514 3aKasza
Heml ! 2|
I e N 32 46 18 32202 | 1 6.6 12 30 15 0,1 23 71 AT032
i i 7%
i 40 55 21 36+0,2 15 9 16 36 18 £0,1 27 87 AT040
{ gl
{ b= 50 55 21 36402 | 15 9 16 36 18 +0,1 27 99 AT040
| e
X 7 i
:v :»L”J 63 65 23 42 0,2 | 16,5 1 20 40 2001 29 116 ATO063
| J
{ 80 65 23 42402 | 16,5 n 20 40 20 0,1 29 136 AT063
+ i e i + 100 75 285 [ 5002 [ 20 14 25 50 250,1 37 164 AT100
2d3 H2 125 75 285 [ 5002 [ 20 14 25 50 250,1 37 192 AT100
Bunka wrtoka (1SO 8140)
DCK Juametp cM ER Kog ansa
nopLHA @ bee @z @i B12 = MaKCc. at 3akasa
‘ \ 32 M10x1,25 40 10 10 20 16 20 AF010
‘ o
§ ——- —-— g 8 40 M12x1,25 48 12 12 24 19 24 AF012
50/63 M16x1,5 64 16 16 32 25 32 AF016
Ree——7
LE 80/ 100 M20x1,5 80 20 20 40 32 40 AF020
CE ER 125 M27x2 110 30 30 55 45 55 AF030

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, nob6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442

NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

31



32

NMueBmaTuueckuii umnuHap e Cepuna A23, A24

Mo3uunoHep WTOKA

L2
H2 — Paﬂ{;g,q':; it n'%:fmmﬂ KK 11| 2| B | H | H2| D1 | u | e K;;‘( "
gl WIS ¥l B 5% ' _Dy__ | Ocesoit 32 M10x1,25 | 20 | 14 | 65 | 17 8 28 (075 5 ARO10
¥ AN A B3RS Eé S TueHTp

L1 E[E [+] 7‘ 40 M12x1,25 22 18 75 19 10 32 1 5 ARO012
L3 H1 50/63 M16x1,5 25 22 21 27 13 4 1 5 ARO16
80/100 M20x1,5 30 28 112 32 16 50 1,5 5 AR020

Bunka wroka co cchepuyeckum wapHupom (1SO 8139)
mopmag | K LR | T e | | e | X[ 2| e
32 M10x1,25 10 10,5 14 43 15 14 20 17 APO10

0

40 M12x1,25 12 12 16 50 17 16 22 19 13 AP012
50/63 M16x1,5 16 15 21 64 22 21 28 22 APO16
80/100 M20x1,5 20 18 25 77 26 25 33 |30/32 15° AP020
125 M27x2 30 25 37 110 36 35 51 41 AP027

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442




NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

NMHeBMaTnueckum umnmuHop e Cepua A23, A24

NMopsanok 3akasa

A ©|© ©©|O OCl)O C|> - C|>

Moaens MopweHs, @ (Mm) Xon (mm) Buabl MoHTaxa Cn::::::::e
23 | MarauTHbIit umnuHap 032 | -@32 025 | - 25 O | - cranpapTHbIit H | - sicocoremneparyp-
24 | CraHpapTH. uMnuHap 040 | -2 40 050 -50 L |- monTax Ha nanax S — LITOK U3 HEPX. CTanu
050 | -@50 080 | -80 F | - nepennuit chnanew,
063 | -@63 100 | - 100 R | - 3aaHuit chnaney,
080 | -@80 125 | - 125 S | - npoywuHa
100 | - @100 160 | - 160 G |- MPoyuwmHa co
cchepnyeckum WapHUpom
125 | @125 200 | -200 D | - sagmn sunca
250 | - 250 K | -32anas Bunka co
300 _ 300 WKBOPHEM
MNpumeuaHue: M | - 3aaHss uancha
[.ns nonyyeHns LONONHUTENBHOM MHChOPMALMN O 320 | -320 N | - nepeannn uanda
MPUHAANEXHOCTAX ANA MAarHUTHOro gaTtymka cm. 400 | - 400 A
kaTanor cepun AM4, 500 | - 500 - perynupyemas uancpa
Mpumep:

Kopn, ons 3akasa CTaHgapTHOro uunvHapa c nopwHeM 40 mm, xogom 50 MM, € 3agHel BUNKOR, pacCuMTaHHOro Ha
BbICOKYO Temnepatypy: A24 040 050 D-T.

MpumeuaHue:

Mpu 3akase umnuHgpa c nopwHem 40 mm, xogom 50 mm byaeTt noctaBneH 6a3oBbin umnuHap A24 040 050 O.
Jna NnoBTOPHOro 3aKkasa Npv yKasaHWu AaHHbIX C WMNbAVKA LMNVHAPA OTAENbHO yKa3biBaWTe BUA, MOHTaxa.
MNpwu 3aka3se npuHaaneXXHocTel yka3biBaliTe HOMepPa AeTanei, NnpeacTaBneHHble B COOTBETCTBYIOLLMX Tabnmuax.

Mpwv oTAENbHOM 3aKa3e MOHTaXHbIX KOMMMEKTOB (ECNM OHWU TPe6YIOTCA OTAeNbHO) He06X04MMO UCNONb30BaTb
YKa3aHHblE HUXE HOMepa 415 3aKasa.

oy | MOTRXNR PSS oo | e | B co
- ~N b -

@ a2 @B | & b

= \ ' \_. 2 ) | TP

32 ML1032 MF1032 MS1032 MD1032 MT1032 MK1032
40 ML1040 MF1040 MS1040 MD1040 MT1040 MK1040
50 ML1050 MF1050 MS1050 MD1050 MT1050 MK1050
63 ML1063 MF1063 MS1063 MD1063 MT1063 MK1063
80 ML1080 MF1080 MS1080 MD1080 MTO0080 MK1080
100 ML1100 MF1100 MS1100 MD1100 MTO0100 MK1100
125 ML1125 MF1125 MS1125 MD1125 MTO0125 MK1125

* MNocTaBnsAeTca B KOMNNeKTe C 4 BUHTaMWU.

[ns nonyveHus ntHchopmaumm 06 0cobbix TPE60BaHUAX K LUNMHAPAM UMW MHOW AOMNONHUTENBHON MHChopMaLMK obpaluaiTecs K cBoemMy
MeHemXepy.

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, nob6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442 33



